

Udruga za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter: Živa knjižnica - ne sudi knjigu po koricama

Kontakt	udruga@pariter.hr
Odobrena sredstva	53. 122, 43 eur
Trajanje projekta	18 mjeseci 01.01.2024.-30.06.2025.

Korištenjem metode “žive knjižnice” kroz ovaj projekt se progovara o izazovima i preprekama s kojima se, u društvu u kojem živimo, nose manjinske skupine. Ova inovativna metoda daje priliku pripadnicima manjinskim skupina da direktno govore o svojem iskustvu, kao i pojedinci koji sudjeluju da postavljaju sva pitanja koja ih zanimaju. U ovoj metodi su ljudi knjige koje se posuđuju i sa kojim se razgovara. Na taj način dolazi do razmjene u društvu s kranjim ciljem razbijanje predrasuda i stereotipa te poticanja empatije i poštovanja prema drugima.

Projekt je osmišljen na način da prenosi dobru praksu korištenja metode “žive knjižnice” u 6 županija u RH: Vukovarsko-srijemska, Koprivničko-križevačka, Sisačko-moslavačka, Ličko-senjska, Šibensko-kninska, Splitsko-dalmatinska. To će biti učinjeno putem priručnika koji će se izraditi kroz projekt, a potom promovirati u spomenutim županijama kroz dvodnevne radionice u kojima će se polaznike naučiti kako se kvalitetno pripremiti za organizaciju “Žive knjižnice”. Na taj način će se potaknuti korištenje metode i širenje borbe protiv predrasuda i stereotipa o manjinskim skupinama u Hrvatskoj.

Očekivani rezultati projekta

Nakon edukacije norveške organizacije Human Rights Academy, šest osoba iz naše udruge će moći primjenjivati inovativne metode poučavanja o ljudskim pravima.

Objavit ćemo 500 primjeraka priručnika “Živa knjižnica – ne sudi knjigu po koricama” na hrvatskom jeziku.

Priručnik ćemo predstaviti u 6 gradova u sljedećim županijama: Vukovarsko-srijemska, Koprivničko-križevačka, Sisačko-moslavačka, Ličko-senjska, Šibensko-kninska, Splitsko-dalmatinska. Na promociju ćemo pozvati suradnike koji u svome radu žele koristiti metodu žive knjižnice.

Isto tako ćemo u istih 6 gradova održati 6 dvodневnih radionica “Kako se kvalitetno pripremiti za organizaciju Žive knjižnice?”, kroz koje ćemo onim suradnicima koji žele znati više prenijeti praktično znanje i iskustvo o ovoj inovativnoj metodi poučavanja o ljudskim pravima.

Metodu žive knjižnice promovirat ćemo javnosti kroz kampanju na društvenim mrežama i billboard u javnom prostoru, kao i kroz javni događaj koji ćemo organizirati u Rijeci.

**IMPACT
4VALUES**



Sufinancira
Europska unija



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

**IMPACT
4VALUES**



Sufinancira
Europska unija



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge